



Iskoristite specijalne pogodnosti Visa Gold kartice

Pogodnosti koje nude Visa Premium partneri

Da se pripremite za zimske čarolije



ESPRIT

Stigla je nova zimska kolekcija i modeli po Vašem ukusu. Plaćajući Visa Gold karticom imate popust od 10%.

Detalji [➤](#)

SPORTINA

U Sportini uvek možete da pronađete nove modne detalje. Kada plaćate Visa Gold karticom imate popust od 10%.

Detalji [➤](#)

extreme intimo

Tokom zime, uživajte u Extreme Intimo pidžamama. Visa Gold korisnicima omogućen je popust od 5%.

Detalji [➤](#)

SIXT
rent a car

Poznata kompanija za iznajmljivanje automobila s vrhunskom reputacijom. Planirajte efikasnije svoja putovanja i iskoristite povoljnosti plaćanja Visa Gold karticom.

Detalji [➤](#)

THS

Kada sledeći put budete želeli da putujete, u THS agenciji imate najpovoljnije cene avio karata i najbržeg agenta u Beogradu. Uz Visa Gold karticu imate razne privilegije, proverite.

Detalji [➤](#)

F

Prilikom putovanja u Crnu Goru, obavezno posetite Bokokotorski zaliv. Hotel Forza Mare Vam nudi posebnu dobrodošlicu: korpu sa voćem i flašicu penušavog vina.

Detalji [➤](#)

health fitness & spa
Wellnessland

Poznati beogradski fitness i spa centar. Za mesečne članarine imate popust od 10% sa Visa Gold karticom. Posetite klub i raspitajte se i o drugim Visa Gold privilegijama.

Detalji [➤](#)

Više popusta i pogodnosti na www.rs.visa.com

VISA

Mobilna aplikacija
Visa Explore

Svi specijalni popusti i pogodnosti u Vašem smart telefonu

Preuzmite odmah:



Posebne ponude za Visa Premium kartice, uključene u ovu prezentaciju, važe od 1. januara 2016. do 31. decembra 2016. (ukoliko nije drugačije navedeno u uslovima same ponude). Ove ponude su ograničene i ne mogu se kombinovati s drugim posebnim ponudama, promocijama, ili popustima. Posebne ponude su nevažeće ako potpadaju pod zabrane, ograničenja, restrikcije trenutno važećih zakona. Ove posebne ponude ne mogu se razmeniti za gotovinu ili robu u odgovarajućoj vrednosti. Sve pripadajuće poreze preuzima korisnik Visa Premium kartice. Gore pomenute posebne ponude nude maloprodajna i uslužna preduzeća po sopstvenoj proceni u skladu s primenjivom procedurom. Za spisak maloprodajnih i uslužnih preduzeća (RSC) i detaljne informacije o njihovim posebnim ponudama, uključujući i popuste i poklone, posetite internet stranicu www.visapremium.com. Organizator može promeniti broj i spisak maloprodajnih i uslužnih preduzeća bez prethodne najave. Organizator zadržava prava da u svakom trenutku promeni ili otkáže neku od posebnih ponuda ili sve njih bez prethodne najave. Maloprodajno ili uslužno preduzeće u čije ime je napravljena posebna ponuda odgovorno je za ispunjavanje obaveza određenih odgovarajućom posebnom ponudom. Ovaj program organizuje Luna/TBWA. Sve odluke organizatora koje se tiču ovih posebnih ponuda smatraće se konačnim i obavezujućim za sve korisnike Visa Premium kartica koji u njima učestvuju. Visa International Service Association (Sjedinjene Američke Države) poslovnim bankama daje ovlašćenje za izdavanje Visa platnih kartica. Emisione banke mogu postaviti ograničenja i zabrane na Visa kartice koje izdaju. Molimo da za informacije o uslovima korišćenja Visa kartice, kontaktirate s emisionim bankama. www.rs.visa.com